ONMD Airbrush-Reinigungsstation

ELECTRONIC

E= Airbrush-Reinigungsstation
-Geeignet fiir fast alle Airbrushpistolen
Nie mehr Spriihnebel und unangenehme
Gerliche beim Reinigen von Airbrush-Spritz-
pistolen. Die Spritzpistole wird einfach auf
die Reinigungsstation aufgesetzt und die
Reinigungsflissigkeit in den Glastopf mit
Filtereinsatz gespriht.

Technische Daten:
Volumen: 300 ml (Glassgefal3)

700 ml (Kunststoffgefal)
Gewicht: 318g

Packungsinhalt:
Kunststoffgefal - Bedienungsameitarg-
Glasgefald mit Zubehor - 2 x Filter

B/N 206358

16138 508994H

02_0608_03
65100026
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EEE Airbrush Cleaning Station
+Suitable for almost all airbrush guns
Never again mist and unpleasant odours
when cleaning airbrush spray-guns. The
spray-gun is simply placed on the cleaning
station and the cleaning fluid is sprayed
into the glass pot with filter insert.

Technical specifications:

Volume: 300 ml (glass receptacle)
700 ml (plastic receptacle)

Weight: 318g

Package contents:
Plastic receptacle - Operating instructions -
Glass envelope with accessories - 2 x filter

Conrad Electronic SE, Hirschau
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I 0 Station de nettoyage aérographe
-Adapté a presque tous les pistolets
aérographes

Dites adieu aux brumes de projections et
aux odeurs désagréables durant le net-
toyage de pistolets pulvérisateurs. Il vous
suffira de placer le pistolet sur la station

de nettoyage et de pulvériser le liquide de
nettoyage dans le récipient de verre avec
filtre.

Caracteéristiques techniques:

Volumes: 300 ml (récipient de verre)
700 ml (récipient de plastique)

Poids: 318g

Contenu de I'emballage:
Récipient de plastique - Mode d’emploi *
Verre vaisseau avec accessoires * 2 x filtre

Airbrush-Reinigungsstation

Nr. 20 63 58

== Airbrush- schoonmaakstation
+Geschikt voor bijna alle airbrushpistolen
Geen nevelgordijn en onaangename
geuren meer bij het schoonmaken van
airbrush-spuitpistolen. Het spuitpistool
wordt gewoon op het schoonmaakstation
gezet en de reinigingsvloeistof in de gla-
zen pot met filter gespoten.

Technische gegevens:

Volumes: 300 ml (glazen pot)
700 ml (kunststofpot)

Gewicht: 3189

Inhoud verpakking:
Kunststofpot - Gebruiksaanwijzing *
Glasbak met toebehoren - 2 x filter

Made by SPARMAX
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E= Airbrush-Reinigungsstation
-Geeignet fiir fast alle Airbrushpistolen
Nie mehr Spriihnebel und unangenehme
Gerliche beim Reinigen von Airbrush-Spritz-
pistolen. Die Spritzpistole wird einfach auf
die Reinigungsstation aufgesetzt und die
Reinigungsflissigkeit in den Glastopf mit
Filtereinsatz gespriht.

Technische Daten:
Volumen: 300 ml (Glassgefal3)

700 ml (Kunststoffgefal)
Gewicht: 318g
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EEE Airbrush Cleaning Station
+Suitable for almost all airbrush guns
Never again mist and unpleasant odours
when cleaning airbrush spray-guns. The
spray-gun is simply placed on the cleaning
station and the cleaning fluid is sprayed
into the glass pot with filter insert.

Technical specifications:

Volume: 300 ml (glass receptacle)
700 ml (plastic receptacle)

Weight: 318g

Package contents:
Plastic receptacle - Operating-instructions-
Glass envelope with accessories - 2 x filter
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I 0 Station de nettoyage aérographe
-Adapté a presque tous les pistolets
aérographes

Dites adieu aux brumes de projections et
aux odeurs désagréables durant le net-
toyage de pistolets pulvérisateurs. Il vous
suffira de placer le pistolet sur la station

de nettoyage et de pulvériser le liquide de
nettoyage dans le récipient de verre avec
filtre.

Caracteéristiques techniques:

Volumes: 300 ml (récipient de verre)
700 ml (récipient de plastique)

Poids: 318g

Contenu de I'emballage:
Récipient de plastique - Mede-d'emplei -
Verre vaisseau avec accessoires * 2 x filtre

Airbrush-Reinigungsstation
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== Airbrush- schoonmaakstation
+Geschikt voor bijna alle airbrushpistolen
Geen nevelgordijn en onaangename
geuren meer bij het schoonmaken van
airbrush-spuitpistolen. Het spuitpistool
wordt gewoon op het schoonmaakstation
gezet en de reinigingsvloeistof in de gla-
zen pot met filter gespoten.

Technische gegevens:

Volumes: 300 ml (glazen pot)
700 ml (kunststofpot)

Gewicht: 3189

Inhoud verpakking:
Kunststofpot - Gebruiksaanwijzing-+
Glasbak met toebehoren - 2 x filter

Made by SPARMAX
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* Integrierter Filter
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